
                                                                  

                                                                      COMUNICAT 

 

  privind activitatea Direcţiei Poliţia Locală Slatina 

 

 

În perioada 18.12.2017 - 26.12.2017 efectivele din cadrul Serviciului Public Direcţiei Poliţia 

Locală Slatina, au desfăşurat activităţi ce au avut ca obiectiv principal asigurarea ordinii publice, 

combaterea fenomenului de cerşetorie și a comerţului stradal neautorizat. 

Având în vedere faptul că în această perioadă au fost celebrată sărbătoarea creștină, Nasterea 

Domnului, polițiștii locali au desfășurat, cu precădere, activități de prevenție, menite să evite apariția 

unor ambuteiaje sau accidente. 

Cu toate acestea, pentru nereguli constatate, polițiștii locali au aplicat un număr total de  15 

sancțiuni contravenționale din care cele mai multe au vizat abateri de la O.U.G. nr.195/2002, 

respectiv:  8 sancțiuni contravenționale, segmentate astfel :  

 

 6 sancțiuni aplicate pentru opriri neregulamentare; 

 2 sancțiuni aplicate pentru încălcari ale normelor legale privind circulația 

vehiculelor cu masă autorizată de peste 3,5 tone pe drumurile din municipiul 

Slatina- lipsă autorizație specială de transport. 

 

 

Conform prevederilor Legii 61/1991,  au fost aplicate, 2 sancțiuni contravenționale pentru  

pentru consum de alcool în locuri publice. Pentru nerespectarea prevederilor cuprinse în H.C.L. 

Nr.490 /2014, au fost aplicate un număr de 5 sancțiuni contravenționale, respectiv: 1 sancțiune 

contravențională aplicată pentru oprirea în alveolele special create pentru mijloacele de transport în 

comun și 4 sancțiuni aplicate pentru oprirea, staționarea, parcarea autoturismelor pe trotuare 

modernizate. 

 

Total  sancțiuni aplicate : 15 

 

Din care: OUG 195/2002 :  8 sancțiuni  

HCL. Nr.490/2014 : 5 sancțiuni  

Legea 61/1991 : 2 sancțiuni contravenționale 

Cuantum total aplicat: 2.470 lei 

            Solicitări  954 : 72 

            Total autosesizări prin intemediul sistemului de monitorizare: 32 
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Trebuie menționat faptul că în această perioadă, au fost înregistrate prin serviciul dispecerat, 

un număr simțitor mai crescut de sesizări telefonice, referitoare la tulburarea ordinii publice, în 

special prin,  muzică dată la volum mare și consum exagerat de alcool. 

Un incident mai puțin obișnuit a fost înregistrat prin dispeceratul instituției, în data de 

24.12.201, în jurul orelor 00.34, când proprietarul unui animal de companie, în spetă, pisică, a 

sesizat faptul că aceasta, fără un motiv aparent, a devenit agresivă și în timp ce dormeau, a sărit și 

mușcat pe nepoata sa în vârsta de 11 ani și pe fiul acestuia de 42 ani. La fața locului s-a deplasat un 

echipaj de polițiști locali care au solicitat ambulanța, cele două persoane fiind transportate la 

Spitalul Județean de Urgență Olt, pentru îngrijiri, minora rămânând internată.  
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